

K Týdnu sociálních služeb se připojilo už víc než 640 organizací, řada akcí se uskuteční také v Libereckém kraji

Slavnostní otevření nízkoprahového zařízení pro děti a mládež, **veletrh** poskytovatelů sociálních služeb i **workshopy**. To vše se uskuteční v **Libereckém kraji** v rámci **Týdne sociálních služeb**. **Vůbec poprvé** tuto akci celorepublikového rozsahu pořádá **Ministerstvo práce a sociálních věcí a Asociace poskytovatelů sociálních služeb**. Koná se **od 5. do 11. října 2009**. K projektu se dosud připojilo **víc než 640 poskytovatelů** sociálních služeb – seznam účastníků i přihlašovací formulář najdete na <http://www.tyden-socialnich-sluzeb.cz/celostatni-den-otevrenych-dveri/>. Ve středu 7. října 2009 se tak bude jednat o **zřejmě největší den otevřených dveří v České republice**.

Během zatím unikátního Týdne sociálních služeb se veřejnost mimo jiné dozví, co obnášejí sociální služby, jak pracují pro klienty, jaké služby poskytují a jak. Akci podpořilo celkem **18 partnerů**. Jedná se o **většinu krajů České republiky, ale také města, Českou radu humanitárních organizací, Českou unii neslyšících nebo Asociaci občanských poraden**. Seznam partnerů je dostupný na <http://www.tyden-socialnich-sluzeb.cz/partneri/>.

Partnerem projektu je mimo jiné **Jablonec nad Nisou**, v kterém působí **28 poskytovatelů** sociálních služeb. **Program**, který město připravilo, chce návštěvníky přesvědčit o tom, že do plánování sociálních služeb se **může aktivně zapojit každý**, odbourat případné předsudky a informovat o tom, že se tyto služby rozvíjejí a skutečně pomáhají, ať už jsou zaměřeny na péči o seniory, zdravotně postižené či jinak znevýhodněné a potřebné osoby.

Týden sociálních služeb v Jablonci nad Nisou začne **5. října 2009 slavnostním otevřením nízkoprahového zařízení pro děti a mládež „Kruháč“ Diakonie ČCE**. V rámci prezentace komunitního plánování město představí způsob, jak předcházet kriminalitě a svou rodinnou politiku. Pro odbornou veřejnost se 6. října 2009 uskuteční **workshop** zaměřený na komunitní plánování sociálních služeb v Jablonci nad Nisou a v jiných obcích a krajích.

„Jedním z hlavních cílů workshopu je výměna zkušeností. Zároveň chceme motivovat i ty obce v Libereckém kraji, které dosud komunitní plán nevytvářejí,“ říká manažer pro koordinaci sociálních věcí z Městského úřadu v Jablonci nad Nisou **Jan Heinzl**. Dodává, že se do akce například také zapojí **Centrum sociálních služeb Jablonec nad Nisou** či **Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR – Klub Jablonec nad Nisou**.

Vše se v tomto severočeském městě uzavře 8. října 2009 akcí **„Přijít na kus řeči“**, kdy se budou moci lidé na Městském úřadě v Jablonci nad Nisou seznámit s činnostmi jednotlivých oddělení sociálních věcí. Nebo se budou moci zúčastnit **diskuse v jabloneckém Spolkovém domě** se zástupci Okresní správy sociálního zabezpečení (OSSZ) na téma



„Změny v oblasti invalidních důchodů od 1. ledna 2010 a nemocenském pojištění zaměstnanců“.

Podrobný program akcí ve městě Jablonec nad Nisou najdete na <http://www.mestojablonec.cz/cs/zdravotnictvi-a-socialni-sluzby/komunitni-planovani/tyden-socialnich-sluzeb/>

Stranou nezůstane ani **Liberecký kraj**. V krajském městě se v tamním Kulturním Centru Babylon v pátek **9. října 2009** uskuteční **Veletrh poskytovatelů sociálních služeb Libereckého kraje**. Jeho cílem bude přiblížit a prezentovat veřejnosti práci poskytovatelů sociálních služeb a zajistit tak lepší informovanost. V sále Expo libereckého Babylonu se s danou oblastí budou moci lidé seznámit **od 10.00 do 17.00 hodin**. Prezentovat se bude **víc než sto poskytovatelů sociálních služeb**, například Centrum zdravotní a sociální péče Liberec, Domovy důchodců Český Dub, Zákupy, Jablonecké Paseky či Jindřichovice pod Smrkem a také Centrum pro zdravotně postižené Libereckého kraje. Chybět nebude ani Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, v Semilech, Jablonci nad Nisou, řada obcí, pečovatelských služeb, charit aj. V rámci doprovodného programu na veletrhu vystoupí Petra Janů, Dětský pěvecký soubor Vrabčáci aj.

Informace o Veletrhu poskytovatelů sociálních služeb Libereckého kraje najdete také na <http://www.kraj-lbc.cz>.

Detailní informace o celém Týdnu sociálních služeb pak na www.tyden-socialnich-sluzeb.cz.

Štěpánka Filipová
vedoucí oddělení styků s veřejností
a tisková mluvčí